



ЗЕМЛЯКИ

# Пермский говор звучит в столице

*В Москве пермякам вручили  
Строгановскую премию по итогам 2013 года*

Розалия Каневская

Концертный зал Российской академии наук собрал 18 июня членов Пермского землячества — пермяков и москвичей, не забывающих свои корни. Поводом стал ежегодный съезд земляков, проводимый в столице уже в 10-й раз. **Стр. 12-13**

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



Строгановскую премию  
за выдающиеся достижения в спорте  
получили сразу двое выходцев из Чусового  
Альберт Демченко и Александр Смышляев

► Стр. 21

**Ушли в минус**

Пищевая промышленность  
в крае ухудшила  
динамику производства.  
Финансовые показатели  
отрасли также не блещут

Стр. 6-7

**«Мы сами можем  
загнать себя в угол»**

Пермские думцы определились  
со статусом Ивы-2,  
на очереди — Бахаревка

Стр. 8

**Губернатор  
Изумрудного города**  
Виктор Басаргин  
явно живёт в какой-то  
параллельной реальности

Стр. 14

**«Он будет  
как бы работать»...**  
Изменится ли ситуация  
с музеем «Пермь-36»  
после 1 июля

Стр. 15

**В ожидании  
новых ошибок**  
Политинформация, инсайд,  
а также слухи и сплетни  
от «Нового компаньона»

Стр. 17

**Век танца**  
Дягилевский фестиваль  
2014 года посвящён памяти  
Жерара Мортье

Стр. 22-23

**Яхты в «Демидково»**  
Журналистов и блогеров  
позвали поучаствовать  
в парусной регате.  
Правда, доверить им паруса  
пока не решились

Стр. 24